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Паспорт Програми  

 

Ініціатор розроблення 

програми 

Чернігівська міська рада  

Розробник програми Управління транспорту, транспортної інфраструктури 

та зв’язку Чернігівської міської ради 

Співрозробники 

програми 

Підприємство – перевізник: регіональна філія 

«Південно-західна залізниця» АТ «Укрзалізниця», 

департамент соціальної політики Чернігівської міської 

ради 

Відповідальні 

виконавці програми 

Управління транспорту, транспортної інфраструктури 

та зв’язку Чернігівської міської ради, регіональна 

філія «Південно-західна залізниця» АТ 

«Укрзалізниця» 

Термін реалізації 

програми 

2025-2027 роки 

Перелік бюджетів, які 

беруть участь у 

виконанні Програми 

Бюджет Чернігівської міської територіальної громади 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми 

1 800,0 тис. грн 
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Розділ 1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Згідно з Законом України «Про залізничний транспорт» пільгові 

перевезення пасажирів, які відповідно до законодавства користуються 

такими правами, забезпечують перевізники, які здійснюють перевезення 

пасажирів на залізничному транспорті приміського сполучення. Органи 

виконавчої влади та органи місцевого самоврядування зобов'язані надати 

перевізникам, які здійснюють пільгові перевезення пасажирів та перевезення 

пасажирів за регульованими тарифами, компенсацію відповідно до Закону. 

Перелік окремих категорій пасажирів, за проїзд яких здійснюються 

компенсаційні відшкодування у приміських поїздах міста Чернігова, 

представлений у додатку до цієї Програми. 

Стаття 91 Бюджетного кодексу України передбачає видатки з місцевого 

бюджету на місцеві програми соціального захисту окремих категорій 

населення та компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян. 

У місті Чернігові діє Програма компенсації пільгових перевезень 

окремих категорій громадян (мешканців міста Чернігова) на залізничному 

транспорті приміського сполучення на 2022-2024 роки, затверджена 

рішенням Чернігівської міської ради від 30 вересня 2021 року № 11/VIII-4 

термін дії якої спливає.  

Відповідно, ця Програма пропонується для затвердження Чернігівської 

міською радою з метою забезпечення безоплатного проїзду соціально 

незахищених верств населення міста в разі відсутності відшкодування 

компенсаційних виплат за пасажирські перевезення з Державного бюджету 

України у 2025-2027 роках.  

Виходячи з фінансових можливостей бюджету Чернігівської міської 

територіальної громади, для забезпечення реалізації Програми необхідно 

виділення коштів у розмірах, представлених у таблиці: 

 

Показник 2025 рік 2026 рік 2027 рік 

Компенсація,  тис. грн. 600,0 600,0 600,0 

Усього за період дії Програми, 

тис. грн. 
1 800,0 

 
 

Розділ 2. Мета Програми 
 

Програма направлена на розв’язання проблем соціального захисту 

громадян (мешканців Чернігівської міської територіальної громади), які 

мають право пільгового проїзду згідно з діючим законодавством. 
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Розділ 3. Завдання Програми 
 

Компенсація вартості перевезень окремих пільгових категорій 

громадян на приміських маршрутах за рахунок бюджету Чернігівської 

міської територіальної громади у випадку відсутності субвенції з Державного 

бюджету України на 2025-2027 роки місцевим бюджетам в частині 

фінансування компенсаційних виплат за пільговий проїзд в приміському 

залізничному транспорті окремих категорій громадян, визначених 

законодавством.  
 

Розділ 4. Механізм реалізації Програми 
 

Порядок проведення розрахунку втрат доходів регіональній філії 

«Південно-західна залізниця» АТ «Укрзалізниця» за безоплатний проїзд на 

приміських поїздах окремих категорій громадян визначає процедуру 

прийняття від суб’єктів господарювання, які здійснюють перевезення 

громадян, щомісячних облікових форм про недоотримані кошти за 

перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян 

(мешканців Чернігівської міської територіальної громади), створених на 

основі відомостей продажу квитків.  

За рахунок коштів бюджету Чернігівської міської територіальної 

громади здійснюється компенсація втрат доходу від безоплатних перевезень 

окремих категорій громадян (мешканців Чернігівської міської територіальної 

громади) на залізничному транспорті приміського сполучення в межах 

фінансових можливостей бюджету та у разі відсутності субвенцій з 

Державного бюджету України на відповідні видатки. 

Проведення компенсаційних виплат за проїзд окремих категорій 

громадян залізничним транспортом здійснюється відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2009 року № 1359 «Про 

затвердження Порядку розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові 

перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян». 

Перелік окремих категорій пасажирів, які враховуються при проведенні 

розрахунків компенсаційних виплат за рахунок коштів державного та 

міського бюджетів, визначається у відповідності до замовлення на види та 

обсяги пільгових перевезень та порядку компенсації збитків перевізника від 

пільгових перевезень згідно з положеннями статті 9 Закону України «Про 

залізничний транспорт», та наведено у додатку «Перелік окремих категорій 

пасажирів, за проїзд яких у приміських поїздах міста Чернігова здійснюються 

компенсаційні відшкодування» до цієї Програми.  

Пільги надаються мешканцям Чернігівської міської територіальної 

громади на підставі посвідчення, що підтверджує правовий статус окремої 

категорії пасажира-пільговика.  

Компенсація втрат доходу регіональній філії «Південно-західна 

залізниця» АТ «Укрзалізниця» за виконання безоплатних перевезень окремих 

категорій пасажирів здійснюється на підставі укладеного підприємством-

перевізником договору з управлінням транспорту, транспортної 
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інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради в межах затверджених 

бюджетних призначень на 2025-2027 роки. 

Для отримання компенсації втрат доходу регіональній філії «Південно-

західна залізниця» АТ «Укрзалізниця» від безоплатного перевезення окремих 

категорій пасажирів необхідно щомісяця до 10 числа місяця, наступного за 

звітним, надавати до управління транспорту, транспортної інфраструктури та 

зв’язку Чернігівської міської ради звіт про втрати доходу від безоплатних 

перевезень окремих категорій пасажирів (облікові форми). 

Відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян здійснюється головним розпорядником коштів бюджету 

Чернігівської міської територіальної громади згідно з розрахунками, 

поданими підприємством-перевізником у межах бюджетних призначень на 

відповідний рік.  

Звіти про втрати доходу від безоплатних перевезень окремих категорій 

пасажирів підписуються та скріплюються печаткою суб’єктом 

господарювання та подаються до управління транспорту, транспортної 

інфраструктури та зв’язку Чернігівської міської ради.  

Щомісяця управління транспорту, транспортної інфраструктури та 

зв’язку Чернігівської міської ради готує реєстри про фактично нараховані 

суми і підписує з регіональною філією «Південно-західна залізниця» АТ 

«Укрзалізниця» акти звіряння.  
 

Розділ 5. Джерела та обсяг фінансування заходів Програми 
 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

міського бюджету Чернігівської міської територіальної громади в межах 

видатків, затверджених міським бюджетом на 2025-2027 роки за відповідним 

напрямком, виходячи з фінансових можливостей бюджету Чернігівської 

міської територіальної громади. 

Для забезпечення реалізації Програми планується виділення коштів, в 

розмірі 1 800,0 тис. гривень. 

 

Розділ 6. Координація та контроль за виконанням Програми 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює постійна 

комісія з питань житлово-комунального господарства, транспорту і зв’язку та 

енергозбереження міської ради спільно з управлінням транспорту, 

транспортної інфраструктури та зв’язку Чернігівської міської ради. 

Головним розпорядником коштів за Програмою виступає управління 

транспорту, транспортної інфраструктури та зв’язку Чернігівської міської 

ради.  

Дані про хід виконання Програми розміщується на офіційному сайті 

Чернігівської міської ради для ознайомлення  громадськості.  
 

 

 



7 
 

 
 

 

Розділ 7. Очікувані результати від виконання Програми 

Соціальний захист найбільш незахищених верств населення Чернігова. 

Забезпечення безперешкодного права пільгового проїзду окремих 

категорій громадян залізничним транспортом у приміському сполученні. 

 Відповідно до даних Департаменту соціальної політики Чернігівської 

міської ради станом на 01.08.2024 року у місті Чернігові проживає: 

- 26 530 осіб з інвалідністю; 

- 1 428 дітей з інвалідністю; 

- 2 367 осіб з інвалідністю внаслідок війни;  

- 6 349 учасників бойових дій; 

- 900 членів сімей загиблих Захисників і Захисниць; 

- 65 000 пенсіонерів за віком; 

- 1 351 багатодітна сім’я; 

- 1250 осіб 1 категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; 

- 2111 осіб 2 категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи. 

Забезпечення компенсацій та створення умов для всебічного розвитку і 

підвищення якості соціально значущих послуг пасажирських перевезень в 

місті, а також для збереження необхідного транспортного сполучення з 

садово-городніми масивами для мешканців нашого міста. 

Надання компенсаційних виплат регіональній філії «Південно-західна 

залізниця» АТ «Укрзалізниця» за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян буде сприяти стабільності перевезень у приміському сполученні. 

 

 

 


